



CONSTRUCCION DE CARRETERA.— El proyecto de carretera Jucuapa-Santa Elena-Litoral, ha avanzado notablemente en el tramo correspondiente a Jucuapa-Cantón Las Marias. La construcción de esta obra comprende drenaje menor, reforzado con tuberías de alivio y ampliación, como también muros para proteger las cajas de pavimentación.

Ministro Denuncia:

Intervención Extranjera a Favor de la Izquierda

El Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, dijo ayer que "el Ejército tiene evidencias de la intervención extranjera en favor de los grupos de izquierda".

A instancias de un periodista, el Ministro recordó el accidente de un avión matriculado panameño, caído en las afueras de San Miguel con un car-

gamento de armas procedente del Sur; además recordó la caída de otro avión entre San Vicente y Zacatecoluca, el que fue quemado por sus tripulantes cuando huían, para no dejar evidencias. Dijo además que las marcas de fábrica encontradas en algunas armas también prueban la interferencia extranjera en nuestros

problemas, no por su procedencia, sino por su utilización, dijo.

También hizo la observación sobre la forma como nuestros problemas son analizados por algunas radiodifusoras extranjeras, para el caso las de Moscú, La Habana, y "algunas de Centro América", sin puntualizar caso específico.

No Escasea el Aceite Comestible Dice Fábrica

No hay ninguna escasez de aceite comestible ni peligro de que la haya, afirma un ejecutivo de la firma "El Dorado", al contestar preguntas de EL DIARIO DE HOY.

Tal interrogante surgió a raíz de insistentes rumores sobre una escasez de tal producto en la capital y resto de ciudades del país.

Expuso nuestro informante que no hay motivo para que ese producto haya escaseado, pues las fábricas en ningún momento han disminuido la producción. Además,

cuentan con toda la materia prima necesaria para largo rato, así como las garrasas.

Lo que ha sucedido, indicó, es que el personal de esa fábrica, como el de otras, entró a unas merecidas vacaciones anuales a fines del pasado año y por lo tanto hubo algunos días en que el producto no se distribuyó normalmente.

La situación está normal y la distribución se reinició el lunes cinco, dándole prioridad a los mercados,

—Favor pase a la página 20.

Menor y Mujer Ultimados a Tiros en San Miguel

SAN MIGUEL.—Los cadáveres de un menor de edad y de una mujer que murieron de lesiones causadas con arma de fuego, fueron reconocidos por el Juez Primero de Paz, en la morgue del Hospital de esta ciudad.

El menor es Juan Moisés Castro Guevara, de 17 años, quien ingresó el cuatro del corriente, con procedencia del cantón La Puerta y murió de una lesión de bala en el estómago. Se ignora quién le causó el balazo.

La mujer muerta es Aminta Borja Salvador, de

46 años, originaria del cantón San Sebastián, de Santa Rosa de Lima, donde ingresó al Hospital el 25 de diciembre y murió el seis del corriente. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—En Lolutique, la Guardia capturó al prófugo José Antonio Villanueva Sorto, reclamado por el Juez de Primera Instancia de Chinameca, por homicidio doloso en el policía nacional Juan José Castro Granados, que estaba de alta en la primera

—Favor pase a la página 32.

LAS BAJAS EN CERRO DE GUAZAPA

Sobre el número de bajas en el cerro de Guazapa, de lo cual hasta ayer no había informe oficial, el Ministro García dijo que "los izquierdistas podrían haber perdido por lo menos unos treinta hombres, pero se trata de constatarlo".

El Ministro García minimizó la acción de los grupos y dijo que, según sus apreciaciones, éstos no podrían contar con un respaldo mayor de dos mil hombres, en todo el país.

DESMANTELAMIENTO DE CAMPAMENTOS

Un periodista preguntó al Ministro García la razón por la cual el Ejército, teniendo conocimiento de la existencia de los campamentos guerrilleros, había esperado hasta hoy para desmantelarlos, lo cual podría dar la impresión que lo que se busca es aparentar triunfos en los actuales momentos. El Ministro respondió que el Ejército, en primer lugar, no busca triunfos y en segundo lugar, cuando ha actuado lo ha hecho a petición de los poblados que no soportan las acciones vandálicas de los terroristas y "contrarrevolucionarios", como él les llama.

Reiteró que la Fuerza Armada está contra la violencia y no quiere guerra entre hermanos, pero los terroristas no quieren

—Favor pase a la página 11.

Embajada Pide Informes del Periodista Sullivan

De la embajada de los Estados Unidos hemos recibido el comunicado que dice:

El periodista independiente, John J. Sullivan, originario de New Jersey, Estados Unidos, ha desaparecido después de su arribo a El Salvador el 28 de diciembre del año recién pasado. El señor Sullivan se registró como huésped de un hotel de esta capital a las siete de la noche de ese día.

Posteriormente dicho periodista abandonó el hotel dejando sus efectos personales, incluyendo una cámara, grabadora y no se ha

vuelto a saber de él. La Embajada de los Estados Unidos informó sobre su desaparición a las autoridades competentes quienes han ofrecido una investigación exhaustiva al respecto.

El señor Sullivan cuenta con 26 años de edad, es alto, blanco, piel bronceada, pelo café, mide 1.85 de estatura, ojos café y usa barba espesa. La Embajada de los Estados Unidos en El Salvador ruega a toda persona que tenga noticias sobre su paradero, informar de inmediato a la sección consular de dicha Embajada.

Comité Invita a las Fiestas de Cojutepeque

Del 10 al 21 de enero se celebran las fiestas patronales de Cojutepeque, Cuscatlán, en honor a San Sebastián Mártir, para lo cual el Comité de Festejos ha preparado un programa que incluye actos culturales, religiosos, sociales y deportivos.

La señora Marina Isabel de Ibarra, Gobernadora departamental, acompañada de la señora Cecilia Yamileth Quijano Suárez, Reina de la Caña de Azúcar y de las fiestas, y las señoras Nina de Magaña y Flor de Quijano, miembros del Comité de Festejos, dicen que este año las fiestas se han organizado como en años anteriores, o sea con la participación de

los comités de cada colonia y barrio. Ellos eligieron a su candidata y la ganadora fue la señorita Quijano Suárez, representante del barrio San Juan.

La coronación será el sábado a las cuatro de la tarde en el Parque Central "Rafael Cabrera" y en la noche, un baile en honor de la reina. El sábado saldrá un desfile bufo con música autóctona y la banda regimental.

Con el Comité de Festejos están colaborando las autoridades locales, clubes de servicio y personas dinámicas de la localidad por lo que se espera que las festividades sean un verdadero éxito, dijeron.

MAG Concluye Estudio de Tierras en Todo el País

Un estudio a nivel nacional para determinar la vocación agrícola en el 70% de las tierras del país, ha realizado el MAG, para aprovecharlas en la intensificación de los cultivos.

El MAG, por medio de la Oficina Uso Potencial del Suelo, tiene ya información precisa y eficiente para darle prioridad a

cualquier tipo de proyectos agropecuarios, programas metas y sugerir las bases técnicas necesarias en la implementación de cultivos masivos, según dicen voceros de esa institución.

En cuanto al estudio del uso potencial del suelo, el 70% está disponible como valioso recurso susceptible de ser aprovechado en la producción de alimentos. Asimismo añade el MAG— se trabaja en otras fases complementarias del uso potencial del suelo para tener a la mano toda la información necesaria; datos precisos sobre las potencialidades y restricciones de otras áreas y conocer así concretamente el potencial agrícola, pecuario, agroindustrial que tiene El Salvador, a fin de acelerar más el proceso de reforma agraria.

Como se sabe dice el MAG— las tierras de El Salvador, por su vocación, están distribuidas así: aproximadamente un 36% son aptas para granos básicos; un 11% para cultivos permanentes de impacto económico; el 8% para pastos de ganadería; 44% bosques y cultivos no específicos de valor económico limitado y 1% tierras no agrícolas.

Para finalizar, el MAG dice que de 2 millones 100 hectáreas que tiene el

—Favor pase a la página 32.



EXTRAVIADA.— San Miguel. Ana María Sandoval que padece de enagenación mental, se extravió recientemente de su hogar. Su madre Erlinda Reyes Sandoval, suplica a cualquier persona que sepa su paradero se le informe a la Casa Ruiz o a su vivienda en Colonia 15 de Septiembre, N° 12 de esta ciudad.



MENOR CAPTURADO.— Efectivos del Ejército capturaron a Carlos Armando Medina, de 12 años, izquierda, quien según se dijo, había sido secuestrado por los terroristas que le habían enseñado el uso de las armas. Quedó rezagado cuando los terroristas huían, según se informó.